
                                                                                               Проєкт 
                

  КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

       (сімдесят п'ята позачергова сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

23 грудня 2025 року          м. Кобеляки          №  

   

Про звернення депутатів Кобеляцької міської ради до                                                    

Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту № 14295 «Проєкт 

Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо мораторію 

на зміну правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців» 

 

Відповідно до Конституції України, керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ст. 19, 20 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», враховуючи звернення депутата Кобеляцької міської 

ради від політичної партії «Батьківщина» Ніни Ясинської від 17.12.2025 № 03.1-

18/_____, рекомендації постійної комісії міської ради з питань економічної 

політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати звернення до Верховної Ради України щодо прийняття 

законопроєкту № 14295 «Проєкт Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України щодо мораторію на зміну правил оподаткування для фізичних 

осіб-підприємців» (текст звернення додається на 2 аркушах). 

 

2. Направити звернення до Верховної Ради України. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської  

ради      Василь КІПТІЛИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ips.ligazakon.net/document/view/Z960254K?ed=2019_09_03
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено депутатом 

Кобеляцької міської ради:  

Депутат  Ніна ЯСИНСЬКА 

    

ПОГОДЖЕНО: 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради        Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

економічної політики, власності,  

бюджету, тарифів та цін  Таміла ШЕВЧЕНКО  

 

Начальник юридичного відділу  Аліна ГОРОБЕЦЬ 

 

Начальник відділу організаційного   

забезпечення діяльності ради        Олена ДАЦКО 

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                    Олександр ТАРАСЕНКО 
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Верховна Рада України 

вул. Михайла Грушевського, 5, 

м. Київ, 01008 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

депутатів Кобеляцької міської ради до Верховної Ради України щодо 

прийняття законопроєкту № 14295 «Проєкт Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо мораторію на зміну правил 

оподаткування для фізичних осіб-підприємців» 
 

  

  Збройні Сили України, малий та середній бізнес є сьогодні головними 

гарантами захисту української державності та розвитку економічного потенціалу 

країни. Опорою малого та середнього бізнесу в Україні є система спрощеного 

оподаткування бізнесу, яка була запроваджена 01 січня 1999 року і дала 

величезний поштовх для розвитку підприємництва, формування реального 

середнього класу який десятиліття давав країні можливість тримати суспільний 

баланс і не скотитися до авторитаризму та російської колоніальної залежності. 

 Сьогодні в Україні бізнес, який працює за системою спрощеного 

оподаткування, налічує понад 1,77 млн фізичних осіб-підприємців (ФОПів) та 

мільйони найманих працівників, які мають роботу та гідну заробітну плату. У 

2024 році підприємці лише до місцевих бюджетів  сплатили понад 55 млрд грн 

податків. Так, наприклад, лише місто Київ отримав від фізичних осіб-

підприємців до бюджету громади 16 млрд гривень. 

  Проте останнім часом суспільство, у першу чергу, підприємців, 

сколихнула  новина від представників владних інституцій щодо запровадження 

нової системи оподаткування, зокрема, ПДВ для фізичних осіб-підприємців, 

дохід яких перевищує 1 млн грн в рік. Це не перша спроба влади знищити малий 

та середній бізнес під приводом боротьби з тіньовою економікою та збільшенням 

надходжень до бюджетів різних рівнів. Насправді ж наслідки цієї реформи будуть 

мати абсолютно інший результат. 

  У першу чергу запровадження ПДВ збільшить пряме податкове 

навантаження для фізичних осіб-підприємців мінімум у 3 рази ( із 7% до 22% 

зросте ефективна ставка оподаткування), змусить підприємців обов’язково 

наймати висококваліфікованих бухгалтерів, що збільшить витрати на 

адміністрування бізнесу. Ці кроки в кінцевому рахунку неминуче призведуть до 

суттєвого зростання вартості товарів і послуг для населення. 

  Результатом цієї так званої реформи також стане неминуче закриття десятків 

тисяч підприємців, звільнення тисяч найманих працівників, подальша тінізація 

економіки, що може призвести до серйозних соціальних потрясінь, а це в умовах 
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воєнного стану є не припустимо. Внаслідок цієї реформи бюджети громад, які 

багато в чому формувалися за рахунок коштів єдиного податку, недоотримають 

десятки мільярдів гривень, які сьогодні забезпечують фінансування освіти, 

медицини, об’єктів критичної інфраструктури. 

  У зв’язку з вищевикладеним та з метою недопущення соціальної напруги у 

суспільстві, звертаємося до депутатів Верховної Ради України з вимогою щодо 

недопущення розгляду і прийняття будь-яких законопроєктів, які будуть 

спрямовані на обмеження чи фактичне знищення малого підприємництва в 

Україні, зокрема, через запровадження податок на додану вартість для 

підприємців з доходом понад 1 млн грн. Також закликаємо народних депутатів 

України невідкладно розглянути та прийняти законопроєкт № 14295 «Проєкт 

Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо мораторію 

на зміну правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців», що 

юридично захистить від знищення систему спрощеного оподаткування, яка є 

опорою для розвитку малого та середнього бізнесу.  

 

Прийнято на пленарному засіданні 

сімдесят п'ятої позачергової сесії 

Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 23 грудня 2025 року 

 

 


